ULANGAN UMUM SEMESTER GANJIL
TAHUN AJARAN 2011/2012

Mata Pelajaran  :MATEMATIKA Kelas :XI/119Hari/Tanggal
:RABU,08 DESENBER 2012 Waktu: 07.00 — 09.00

Pilihlah salah satu jawaban yang kau anggap paling benar !
1. Dibawah ini yang bukan pernyataan adalah ...
a. Jakarta ibu kota Republik Indonesia
b. Ada bilangan prima yang genap
c. Semua bilangan prima ganijil
d. Harga dolar naik semua pusing
e. Ada segitiga yang jumlah sudutnya tidak 180 °
2. Diketahui premis —premis :

a. 9 d. 27
b. 10 e.33
c. 11

3. Diketahui premis-premis :
P1: Jikaia dermawan maka ia disenangi masyarakat
P2 : latidak disenangi masyarakat
Kesimpulan yang sah untuk dua premis diatas adalah
la tidak dermawan
b. la dermawan tetapi tidak disenangi masyarakat
c. latidak dermawan dan tidak disenangi masyarakat
d. ladermawan
e. latidak dermawan tetapi disenangi masyarakat
4. Jika nilai matermatika Ani lebih dari 4maka Ani luylus ujian . Negasi dari pernyataan
tersebut adalah ...
a. lJika nilai matematika ani lebih dari 4 maka ani tidak lulus ujian
b. lJika nilai matematika ani kurang dari 4 maka ani lulus ujian
c. Jika ani lulus ujian maka nilai matematikanya lebih dari 4
d. Nilai matematika ani lebih dari 4 dan ani tidak lulus ujian
e. Nilai matematika ani kurang dari 4 atau ani lulus ujian
5. Jika p menyatakan harga dan g menyatakan jumlah barang,maka jumlah barang pada
keseimbangan pasar dari fungsi permintan q = 15-p dan harga penawaran q = 2p-6

adalah ...
a. 3 d. 12
b. 7 e. 15

c. 8



6.

10.

Di ketahui premis-premis sebagai berikut :
P1 :Jika harga emas naik maka harga sembako naik
P2 : Harga sembako tidak naik
Kesimpulah dari kedua premis diatas adalah ...
a. Harga emas naik d. Harga emas rendah
b. Harga emas rendah e. Harga emas tidak turun
c. Harga emas tidak naik
Invers dari pernyataan :”Jika suatu bangun adalah persegi maka sisi-sisinyasama
panjang” adalah ...
Jika suatu bangun bukan persegi maka sisi —sisi nya sama panjang
b. Jika suatu bangun bukan persegi maka sisi-sisinya tidak sama panjang
c. Jika suatu bangun adalah persegi maka sisi-sisinya tidak sama panjang
d. Jika suatu bangun sisi-sisinya sama panjang maka bangun tersebut adalah persegi
e. lJika suatu bangun sisi-sisinya sama panjang maka bangun tersebut bukan persegi
Diketahui :
P 1: Jika servis hotel baik maka hotel itu banyak tamu
P2 :Jika hotel itu banyak tamu,maka hotel itu mendapat untung
Kesimpulan argument diatas adalah ...
Jika servis hotel tidak baik maka hotel itu tidak mendapat untung
b. Jika servis hotel baik maka hotel itu mendapat untung
c. lJika hotel itu ingin mendapat untungmaka servisnya baik
d. Jika servisnya tidak baik maka tamunya tidak banyak
e. lJika hotel tamunya banyak maka servisnya baik
Diketahui :
P 1: Jika ia beramal maka ia disenangi masyarakat
P 2 : la tidak disenangi masyarakat
Kesimpulan ...
a. laberamal
b. latidak beramal
c. la beramal tetapi tidak disenangi masyarakat
d. la beramal tetapi disenangi masyarakat
e. latidak beramal tetapi disenangi masyarakat
Dari suatu barisan aritmatika diketahui U,, =41 dan Us=21 .maka U,, barisan tersebut
adalah ...
a. 69 d. 81
b. 73 e.83
c. 77



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Banyaknya nomor sambungan pesawat telepon terdiri dari 5 angka berbeda yang dapat
dibentuk dari 8 bilangan asli yang pertama dengan syarat tidak boleh ber ulang
adalah ...

a. 20.160 d.2.420
b. 6.720 e. 56
c. 336

Suatu barisan geometri diketahui suku ke empat adalah 16 dan suku ke tujuh adalah
128 suku pertama dari barisan barisan geometri tersebut adalah...

a. 2 d.6

b. 3 e.8

c. 4

Jika jumlah suati deret geometri tak hingga adalah 12 dan suku pertamanya 8, maka
rasio deret geometri tersebut adalah ...

a. -%b. - %c —% d. % e. %

Dari suatu barisan geometri diketahui U, =81 dan U.=24. Rasio barisan tersebut
adalah...

a. 3i b. % c.% d.% e. %

Jumlah semua bilangan genap yang habis dibagi 3 antara 10 dan 200 adalah ...

a. 3.150 b. 3.255 c. 3.360 d. 3.465 e. 3.570
Dari suatu deret geometri tak hingga. Diketahui jumlahnya =15 dan suku pertamanya=3.
Rasio® deret tersebut adalah ...

a. SL b.% c.% d.% e.%
Rumus umum suku ke —n untuk barisan-1, 1, 3, 5, 7, ...

a. Un=n*+n+4 d.n?+1

b. Un=n’+n e.Un=n’-1

c. Un=n’-n

Jumlah produksi suatu pabrik pada setiap bulannya membentuk deret aritmatika .jika
banyak produksi pada bulan keempat 17 ton dan jumlah produksi selama empat bulan
pertama 44 ton, maka banyak produksi pada bulan ke lima adalah...

a. 20ton d. 23 ton
b. 21ton e. 24 ton
c. 22ton

Diketahui suku ke-5 dan suku ke-9 dari suatu barisan bilangan aritmatika adalah 18 dan 6
suku ke-3 barisan tersebut adalah ...
a. 9 b.12 c. 15 d.21 e. 24



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

Dari suatu deret geometri tak hingga,diketahui jumlahnya = 15 dan suku pertamanya a =

3, rasio deret tersebut adalah ...

1 1 2
a. ¢ b. 3 C. 3 d.

=N
e
Diketahui barisan aritmatika dengan suku pertama adalah 3, suku kelima adalah 19 dan
suku terakhir adalah 31, maka banyak suku pada barisan tersebut adalah ...

a. 8 b.9 c.11 d. 13 e. 19
Diketahui barisan geometri U; =5 dan U, = 405, suku ke - 8 dari barisan tersebut adalah

a. 3.937 b. 3.645 c.1.823 d. 1.215 d. 1.125
Ada 6 siswa baru yang belum saling mengenal satu sama lain, apabila mereka ingin
berkenalan dengan berjabat tangan , maka jabatan tangan yang akan terjadi sebanyak ...
a. Skali b. 10 kali c. 13 kali c. 26 ali e. 52 kali
Dalam suatu ruangan ujian terdapat 5 buah kursi. Jika peserta ujian ada 8 orang,
sedangkan salah seorang peserta ujian harus duduk pada kursi tertentu, maka
banyaknya cara pengaturan duduk adalah....

a.336 b. 840 c. 1.680 d. 2.520 e.3.720
Ada 6 orang pria dan 3 wanita.MMereka akan membentuk sebuah panitia yang terdiri
dari 5 orang, Berapa cara panitia dapat terbentuk bila harus terdiiri dari 3 pria dan 2

wanita ?

a. % b.% c.% d.% e. %
Sebuah perusahaan mempunyai peluang untuk menjual hasil produksinya 0,65. Jika
diproduksi 2.500.000 unit barang, maka diperkirakan banyak hasil produksi yang tidak
terjual adalah ...

a. 625.000 unit d. 1.375.000 unit

b. 875.000 unit e. 1.625.000 unit

¢. 1.125.000 unit

Dari 6 siswa akan dipilih 4 siswa sebagai pengurus OSIS.Banyaknya susunan pengurus
yang berbeda yang mungkin dapat di bentuk adalah ...

a. 6 b.12 c. 15 d. 24 e. 30
Suatu Tim bulu tangkis terdiri dari 3 putra dan 2 putri.Jika akan dibentuk pasangan
ganda,peluang terbentuknya pasangan ganda campuran adalah ....

a. 0,2 b.0,3 c.04 d. 0,5 e.0,6

Dari 10 siswa rangking terbaik akan dibentuk tim cerdas cermat yang terdiri atas 4
siswa,banyaknya susunan tim yang mungkin adalah ...

a. 15 b.30 c.210 d. 5.040 e. 5.400



30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

Dari 6 orang tokoh masyarakat akan dipilih 5 orang untuk menjadi juri dalam suatu
lomba. Banyaknya susunan berbeda yang mungkin terjadi adalah ...

a. 3susunan d. 12 susunan

b. 6 susunan e. 15 susunan

c. 8susunan

Sebuah tim pemain catur terdiridari 3 orang. Bila ada 7 calon pemain, berapa banyak
cara untuk membentuk tim pemain catur tersebut ?

a. 10cara b. 13 cara .21 cara d. 30 cara e. 35 cara

Dari 8 orang peserta tes pada sebuah Supermaket akan dipilih 2 orang masing-masing
untuk menduduki jabatan seorang Supervisor dan seorang kasir. Banyaknya susunan
berbeda yang mungkin adalah ...

a. 78 b. 64 c.56 d.28 e.16

Dua buah dadu di undi bersama-sama satu kali. Peluang kedua mata dadu berjumlah 10

atau kurang dari 5 adalah ...

3 6 4 5 13
a. b. 26 C. d

36 36 " 36 - 36
Dua buah dadu dilempar bersama-sama 72 kali. Frekuensiharapan muncul mata dadu
berjumlah 5 atau 7 adalah ...
a. 4kali b. 8 kali c. 12 kali d. 16 kali e. 20 kali
Sekeping uang logam dan sebuah dadu di lempar ber sama-sama satu kali.Peluang

munculnya angka pada uang logam dan bilangan prima pada mata dadu adalah ...
1 1

1 1
a. — b'T C. 5 d.7 e.l

Pada percobaan melempar sebuah dadu,peluang muncul mata dadu yang merupakan
kali

1
a. 3 b > c. 3 d < e
S
6
Dari 10 orang finalis akan dipilih 3 orang, masing-masing untuk menduduki juara 1,juara
Il dan juara Ill. Banyaknya susunan yang akan mungkin dari urutanjuara tersebut
adalah ...
a. 5.040 b.720 c. 120 d. 30 e.3

Dalam sebuah kotak terdapat 8 buah bola yang bernomor 1 sampai 8. Jika diambil 2 bola
sekaligus secara acak, maka peluang terambil kedua bola tersebut bernomor genap

adalah ...
1
a. 47 b, 5 C. T2 d. ”

o, —
© 2



39.Jika dua buah dadu di tos bersama-sama sebanyak satu kali dengan A= kejadian
munculnya mata dadu berjumlah 5 dan B = kejadian munculnya mata dadu berjumlah

3.peluang kejadian munculnya A dan B adalah ...

1 1 1 1
a. ? b. ﬁ C. ? d.?

e. L
"2

40. Dari 8 siswa berprestasi akan dipilih 5 orang secara acak untuk disertakan pada lomba
debat bahasa inggris.Banyaknya kelompok yang terbentuk dengan dengan satu orang
harus selalu ikut lomba adalah ...

a. 12 kelompok d. 336 kelompok
b. 35 kelompok e. 6.720 kelompok
c. 112 kelompok



	 

